
  
 

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.03.2008 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion zu den K osten und Einnahmen der 

Märkte 
  
 
Wir fragen die Verwaltung:  
 

1. Welche Kosten fielen 2006 und 2007 an den einzelnen, durch die Marktordnung als 
Märkte ausgewiesenen Standorten (Marktplatz, Wochenmarkt Halle-Neustadt, 
Wochenmarkt Merseburger Str./Ecke Th.-Neubauer-Str., Wochenmarkt Kaufhalle 
Katowiczer Str., Wochenmarkt Vogelweide) sowie bei Sondermärkten für die Stadt 
an?  

 
2. Welche Einnahmen wurden jeweils erzielt? 

 
 
 
 
gez. Gottfried Koehn 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  IV/2008/07072 
Datum:   04.03.2008 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   Herr Koehn, Gottfried 
     



 
Antwort:  
 
zu 1.:  
 
Im Jahr 2006 wurden insgesamt in der Kostenstelle Märkte Kosten in Höhe von 1.048.937,28 
€ gebucht und bezahlt. 
 
Im Jahr 2007 betrugen die Kosten insgesamt 1.046.912,99 €.  
 
Eine Aufteilung aller Kosten auf die einzelnen Wochenmärkte und auf die durch die Stadt 
Halle (Saale) durchgeführten Spezialmärkte ist nach dem derzeitigen Buchungssystem im 
SAP nicht möglich. Diese Aufteilung muss manuell pro Wochenmarkt und für die einzelnen 
Spezialmärkte erfolgen. Dies ist in der Kürze der Bearbeitungszeit nicht möglich. Bei 
Vorlagebedarf bittet die Verwaltung um Zeitaufschub bis zum Stadtrat im Mai 2008. 
 
zu 2.:  
 
Im Jahr 2006 wurden insgesamt in der Kostenstelle Märkte Einnahmen in Höhe von 
936.549,65 € angeordnet.  
 
Im Jahr 2007 wurden insgesamt 1.028.175,32 € Einnahmen angeordnet.  
 
Wie bereits bei den Kosten erläutert, wird auch hier bei Bedarf um Zeitaufschub bis zum 
Stadtrat im Mai 2008 gebeten.  
 
 
 
 
 
Eberhard Doege 
Beigeordneter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


